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GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo
Podgórne jasným víťazom The Finals U13
Finálový turnaj kategórie U13 hostilo poľské mesto Žary.
Jednoznačným víťazom The Finals U13 sa stalo poľské
družstvo GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne.
Gratulujeme.

Tohtoročný ročník ponúka pre finálové turnaje zmenu systému. Turnaja sa zúčastňuje osem tímov
rozdelených do dvoch skupín po štyroch tímoch. Nasadenie do skupín sa odvíja podľa umiestnenia v základnej
časti súťaže. Po základných skupinách sa hrá už len jedno stretnutie o umiestnení. Pokiaľ teda chce tím hrať o
zlaté medaily, musí vyhrať skupinu.

V skupine "A" môžeme teda sledovať súboje tímov domáci klub BC Swiss Krono Žary , AK Orly Wroclaw , BK
Lokomotiva Plzeň a Basketpoint Frýdek-Místek . Skupina "B" zahŕňa tímy GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo
Podgórne , Basket Poděbrady , MKS Basket Szczawno Zdrój a Academy Potsdam .

Skupina „A“ mala veľmi zaujímavý priebeh a len niekoľko bodov rozhodovalo o umiestnení v konečnej
tabuľke, ktoré určilo nasadenie do finálových bojov. V prvom stretnutí domáci tím prehráva iba o niekoľko
bodov s víťazom základnej časti AK Orly Wroclaw . V druhom stretnutí domáci tím predviedol koncentrovanejší
výkon a porazil odbojný Basketpoint Frýdek-Místek . Aj v českom derby s BK Lokomotiva Plzeň si Basketnoint
viedol dobre, avšak na výhru to nestačilo. Pre vývoj skupiny sú podstatné dve sobotné zápasy. Najprv Plzeň
ako prvý v sezóne poráža poľský tím AK Orly Wroclaw . Ešte väčšie prekvapenie sa následne udialo práve na
konto tohto českého tímu, ktorý po boji prehráva s domácim tímom a vďaka väčšiemu rozdielu v skóre je
odsúdený na boj o piate miesto. Rozdiel medzi postupom do finále a bojom o piate miesto bol iba päť bodov.

V skupine "B" bola situácia jednoduchšia. Družstvo GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne prešlo
skupinou ako "nôž maslom" a zaistilo si tak súboj o zlato. Najzaujímavejším zápasom skupiny bol súboj o
druhé miesto, ktoré zaručovalo súboj o bronz v celkovom poradí. Tu Poděbrady prežívajú v prvej polovici
stretnutia v podstate klinickú smrť, aby následne prišlo prebudenie a stredočeské družstvo vybojovalo postup
do bojov o bronzové medaily. "Čierneho Petra" skupiny získava Academy Potsdam .

V nedeľu najprv Frýdek – Místek nestačil na Potsdam v súboji o siedme miesto. V ďalšom zápase veľmi
sklamaná Plzeň nenašla energiu a prehráva s poľským tímom MKS Basket Szczawno Zdrój v súboji o piate
miesto. V súboji o tretie miesto český tím Basket Poděbrady predviedol koncentrovaný výkon a poráža víťaza
základnej časti poľský tím AK Orly Wroclaw a získavajú tak bronzové medaily. Vo finále bol v podstate iba
jeden tím. GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne jasne prehrávajú domáci tím BC Swiss Krono Žary ,
ktorý aj napriek snahe nenachádza žiadne zbrane, ktoré by použil na zvrátenie zápasu. A tak je pre túto
sezónu v kategórii U13 všetko odohrané. Víťazi aj porazení sú už jasní, avšak v tejto vekovej kategórii je
podstatnejšia predovšetkým radosť z hry a dlhodobý rozvoj schopností jednotlivých hráčov.

Konečné poradie turnaja:

1. GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne (Poľsko)

2. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

3. Basket Poděbrady (Česká republika)

4. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

5. MKS Basket Szczawno Zdrój (Poľsko)
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6. BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

7. Academy Potsdam (Nemecko)

8. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Kacper Wietrzyński ( GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne )

All-star tím:

Jakub Czaplicki ( GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne )

Nathan Kelati ( BC Swiss Krono Žary )

Igor Rubczyński ( BC Swiss Krono Žary )

Michal Slavíček ( Basket Poděbrady )

Jędrzej Rajewicz ( AK Orly Wroclaw)

Najlepší strelec turnaja:

Aleksander Kochajkiewicz ( AK Orly Wroclaw ) - 98 bodov (24,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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